
Srednja šola tehničnih strok Franc Leskošek-Luka

14 novih učilnic
(lac) — Okoli 1000 učencev Srednje šole tehnič-

nih strok Franc Leskošek-Luka v začetku novega
šolskega leta ni sedlo spet samo v klopi v starih pro-
storih. Ustanovitelj šole, Titovi zavodi Litostroj, je
vložil sredstva v gradnjo in opremo 14 novih učilnic,
ki so jih med počitnicami uspešno dokončali.

»Ustanovitelj šole je od ustanovitve leta 1947
vedno vzorno skrbel za materialne pogoje delovanja
šole,« je povedal ravnatelj Hrabroslav Premelč.
»Seveda pa je po daigi strani upravičeno pričakoval
iz šole kvalitetno izobražene kadre, ki se lahko v naj-
krajšem možnem času uspešno vključijo v proi-
zvodnjo«. To pa je pravi smisel, bi še dodali, in najbolj
učinkovit način za uresničevanje koncepta sred-
njega usmerjenega šolstva.

»Litoslrojska« šola je bila ustanovljena istočasno
s tovarno in je takrat izobraževala predvsem le kvali-
ficiranedelavceza potrebe Litostroja. Razvijalaseje
in rasla vzporedno s tovarno, kasneje pa so jo začeli
obiskovati tudi štipendisti drugih tovarn. Z začetki
usmerjenega izobraževanja je dobila današnjo po-
dobo, ko izobražuje učence tudi na 5. zahtevnostni

stopnji — za tehnike, ki študij lahko nadaljujejo kjer-
koli na sorodnih fakultetah. Sicer pa na »litostrojski«
šoli izobražujejo za kovinarsko-strojno, metalurško
in elektrotehniško usmeritev, smer elektronika.
Uspehi končnih letnikov se spreminjajo glede na
usmeritev in se gibljejo med 87 in 92 odstotki.

Po predvidenem programu usmerjenega izobra-
ževanja učenci opravljajo med letom tudi obvezno
praktično delo, ki je vedno potekalo v dobro oprem-
Ijenih učilnicah in delavnicah. Zadnje čase pa so
svoja teoretična znanja poglabljali tudi v tovarni. Ra-
zvoj v proizvodnji gre z neustavljivim tempom na-
prej, ponekod uvajajo v delo že računalniško krmi-
Ijene CNC stroje. Na šoli so v začetku letošnjega
šolskega leta dobili učilnico, opremljeno s takšnimi
stroji, kar bo učencem omogočilo že v šolskih klopeh
in precej ceneje, kot potem na pravih strojih v proi-
zvodnji, spoznavati tehnologijo jutrišnjega dne. Na
učnih CNC strojih, ki so povsem podobni pravim, le
da so manjši, pa se bodo lahko dodatno izobraževali
tudi odrasli, za katere bo šola pripravila ustrezne
izobraževalne programe. Brez obnavljanja starih in
brez novih znanj nikjer v proizvodnji ne morejo, tudi v
gigantu, kotje Litostroj ne. Dobro in sodobno oprem-
Ijena šola pa je najbrž pravi naslov za pridobivanje
takih znanj.


